
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Анжеро-Судженска признан виновным в убийстве знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему жителю города Анжеро-Судженска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что между осужденным и его знакомым произошел конфликт из-за того, что 57-летний гость рукой задел супругу обвиняемого, когда женщина проходила мимо него. После этого она ушла из дома, а хозяин избил гостя. Вернувшись домой, женщина обнаружила супруга спящим, а его знакомого – с травмами и без признаков жизни. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть мужчины, сообщили в правоохранительные органы. Подозреваемого задержали, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1739348>